

Вер. клуб - 1996. - 25 июля - с.4.
Две рок-смерти в одну неделю

(17), Кэтрин (13) и Лиззи (7), а также ребенок от первого брака.

Чес Чэндлер (настоящее имя Брайан Джеймс Чэндлер) родился на окраине Ньюкасла. После окончания средней школы его закружил водоворот поп-музыки, и в 1963 г. он присоединился к группе The Alan Price Combo (Алан Прайс — орган и вокал, Хилтон Валентайн — гитара, Чэндлер — бас и Джон Стил — ударные), позже переименованной в Animals. По субботам новая поп-команда играла в ньюкаслском клубе Downbeat Club, а позже в Club A Go-Go. В Animals приходил вокалист Эрик Бердон. Именно в Club A Go-Go их заметил импресарио Мики Мост, который сразу понял, что у ребят есть что предложить публике. В 1964 г. музыканты Animals переезжают в Лондон и в короткий срок завоевывают репутацию «головного отряда» британского движения ритм энд блюз. В 1964 г. «The House of the Rising Sun», аранжировка традиционной песни в стиле фолк энд блюз, был признан лучшим диском года журналом New Musical

Express. В сентябре 1964 г. группа отправляется в свое триумфальное турне по США.

Еще один год группа Animals наслаждается грандиозным успехом, но в команде уже появились первые признаки раскола. Бердон, в частности, хочет идти своим путем (в 1966 г. он покидает Animals ради сольной карьеры, а в 1969 г. Animals распадаются). Тем временем Чэндлер обнаруживает у себя талант импресарио. В концертных поездках с Animals Чес не только играет в своей группе, но и слушает другие команды. В нью-йоркском баре Чес слышит виртуозную игру на гитаре тогда еще никому неизвестного Джими Хендрикса и понимает, что перед ним будущая мегазвезда. Чэндлер привозит Хендрикса в Лондон и помогает раскрутиться... Группа Slade (глем-рок) стала еще одной находкой и удачей Чэндлера, который помог изменить «слайдовский» имидж и начать музыкантам карьеру в шоу-бизнесе.

В общей сложности на счету у Чэндлера вклад в 67 хитов из британ-

ской «Горячей десятки» (Top Ten), которые Чес сделал в составе Animals или играя в других группах. Чэндлер по праву завоевал репутацию крупного рок-менеджера и всегда отличался агрессивностью при защите интересов своих клиентов. Его последним проектом стало создание и управление Newcastle Arena — развлекательно-спортивным центром на 10 тысяч мест.

Первоначальный состав группы Animals, которую вы видите на снимке, был таким: **Чес Чэндлер** — бас-гитара, **Алан Прайс** — клавишные, **Джон Стил** — ударные, **Хилтон Валентайн** — гитара, **Эрик Бердон** — вокал.

х х х

16 июля в своем доме в Чикаго в результате внезапного внутреннего кровоизлияния в мозг скончался **ударник группы Styx Джон Паноззо**. В последнее время музыкант страдал циррозом печени вследствие хронического алкоголизма, что, видимо, и послужило причиной смерти.



Чес Чэндлер, бас-гитарист поп-группы 60-х Animal, и человек, открывший миру Джими Хендрикса, умер, как предполагают, от инфаркта. Ему было 57 лет. Чэндлер, который сделал успешную карьеру рок-менеджера и промоутера после распада Animals, скончался в больнице английского г. Ньюкасл General Hospital рано утром 17 июля после того, как потерял сознание в своем доме в Куллеркоатс, Тайн-сайд. У него остались жена Маделлин (бывшая королева конкурса красоты «Мисс Соединенное Королевство») и трое детей — Алекс